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ΘΕΜΑΤΑ

Α. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

1. Επικύρωση Πρακτικών, σελ.

2. Άδεια απουσίας των Βουλευτών κ.κ. Σ. Λιβανού, Γ. Κατρούγκαλου και Ζ. 

Τζηκαλάγια, σελ.

3. Ανακοινώνεται ότι τη συνεδρίαση παρακολουθούν μαθητές από το το 5ο 

Γυμνάσιο Γλυφάδας, το 8ο Δημοτικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου, το Μειονοτικό 

Δημοτικό Σχολείο Αρριανών, το 1ο Γυμνάσιο Παιανίας, το 55ο Δημοτικό 

Σχολείο Πάτρας, το Γυμνάσιο Οβρυάς Αχάίας, το 5ο Γυμνάσιο Τρικάλων και 

το 19ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, σελ.

4. Ανακοινώνεται ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης διαβίβασε στη Βουλή, 

σύμφωνα με το άρθρο 86 του Συντάγματος και τον ν. 3126/2003, του νόμου 

δηλαδή περί ευθύνης Υπουργών, όπως ισχύει, την 30-10-2019, τέσσερις 

ποινικές δικογραφίες. Η πρώτη ποινική δικογραφία είναι κατά του 

διατελέσαντος Υφυπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Παναγιώτη 

Μηταράκη, η δεύτερη ποινική δικογραφία είναι κατά του τέως Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών Χρήστου Σπίρτζη και του τέως Υπουργού 

Οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτου. Η τρίτη ποινική δικογραφία είναι κατά 

του τέως Υφυπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης κ. Αναστασίου Πετρόπουλου και η τέταρτη ποινική δικογραφία 

είναι κατά του πρώην Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών Νικολάου 

Λέγκα, σελ.

5. Έκφραση συλλυπητηρίων για το θάνατο του Γιάννη Σπανού, σελ.

6. Επί διαδικαστικού θέματος, σελ.



7. Επί προσωπικού θέματος, σελ.

Β. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

1. Ανακοίνωση του δελτίου επικαίρων ερωτήσεων της Παρασκευής 1 

Νοεμβρίου 2019, σελ.

2. Συζήτηση επικαίρων ερωτήσεων:

α) Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, με θέμα: «Αποσύνδεση απολυτηρίου 

υποχρεωτικής εκπαίδευσης από τα προσόντα πρόσληψης σε υπηρεσίες 

καθαριότητας και κατάταξης στο ενιαίο μισθολόγιο», σελ.

β) Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, με θέμα: «Να 

καταβληθούν άμεσα οι μισθοί των εργαζομένων της «Creta Farm» και να 

εξασφαλιστούν τα ασφαλιστικά και εργασιακά τους δικαιώματα», σελ.

γ) Προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, με θέμα: «Λήψη μέτρων 

για τις απαράδεκτες και αδικαιολόγητα υψηλές χρεώσεις των τραπεζών σε 

απλές διεκπεραιωτικές διαδικασίες και μεγάλη επιβάρυνση των καταναλωτών 

με τη χρήση των χρεωστικών και πιστωτικών καρτών», σελ.

δ) Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, με θέμα: «Λειτουργία Ναυτικού

Νοσοκομείου Κρήτης», σελ.

Γ. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

1. Κατάθεση Εκθέσεως Διαρκούς Επιτροπής:

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης 

καταθέτει την έκθεσή της στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Προστασίας του 

Πολίτη: «Περί Διεθνούς Προστασίας και άλλες διατάξεις», σελ.

2. Κατάθεση σχεδίου νόμου:

Οι Υπουργοί Οικονομικών και Δικαιοσύνης κατέθεσαν σήμερα 31-10-2019 

σχέδιο νόμου «Τροποποιήσεις Ποινικού Κώδικα, Κώδικα Ποινικής Δικονομίας 

και συναφείς διατάξεις», σελ.

3. Συζήτηση και ψήφιση επί της αρχής, των άρθρων, των τροπολογιών και 

του συνόλου του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη με 

τίτλο: «Περί Διεθνούς Προστασίας και άλλες διατάξεις», σελ.

4. Αιτήσεις διεξαγωγής ονομαστικής ψηφοφορίας επί της αρχής από 

Βουλευτές του Κόμματος Ελληνική Λύση - Κυριάκος Βελόπουλος. (Η αίτηση 

απορρίπτεται γιατί δεν υπάρχει ο απαιτούμενος από τον Κανονισμό αριθμός
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(Στο σημείο αυτό κατατίθενται για τα Πρακτικά οι προαναφερθείσες

άδειες, οι οποίες βρίσκονται στο αρχείο του Τμήματος Γραμματείας της

Διεύθυνσης Στενογραφίας και Πρακτικών της Βουλής)

Συνεχίζουμε με την τέταρτη με αριθμό 142/25-10-2019 επίκαιρη

ερώτηση πρώτου κύκλου της Η' Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτού Β3'

Νοτίου Τομέα Αθηνών του ΜέΡΑ25 κ. Σοφίας Σακοράφα προς τον Υπουργό—" ——----------------------------- ---- -----  ----  ------ —....... * ι |<r

Εθνικής Άμυνας, με θέμα: «Λειτουργία Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης».

Στην ερώτηση θα απαντήσει ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας κ.

Αλκιβιάδης Στεφάνής.

Ορίστε, κυρία Πρόεδρε, έχετε τον λόγο.

ΣΟΦΙΑ ΣΑΚΟΡΑΦΑ (Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής): Ευχαριστώ,

κύριε Πρόεδρε.

Ευχαριστώ, κύριε Υπουργέ, που είστε εδώ για να απαντήσετε στην

επίκαιρη ερώτηση που αναγκαστήκαμε να κάνουμε λόγω της αναστάτωσης

που, όπως καταλαβαίνετε, έχει δημιουργήσει και στην τοπική κοινωνία, αλλά

και στους άμεσα ενδιαφερομένους, η υπολειτουργία του Ναυτικού

Νοσοκομείου της Κρήτης.

Σύμφωνα με βάσιμες καταγγελίες που ήρθαν σε γνώση μας, το

συγκεκριμένο νοσοκομείο έχει άμεση ανάγκη στελέχωσης με ιατρικό
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προσωπικό, γιατί λόγω της υφιστάμενης υποστελέχωσης αδυνατεί να

ανταποκριθεί στον προορισμό του.

Με βάση την κατάσταση αυτή, της υπολειτουργίας δηλαδή που δεν

είναι δυνατόν να γίνεται αποδεκτή από κανέναν, υπήρξε μια απόφαση, θα μου

επιτρέψετε να πω, τύπου «Προκρούστη», με την οποία αποκλείστηκαν από

την περίθαλψη επειγόντων περιστατικών οι ένστολοι των σωμάτων ασφαλείας

και οι απόστρατοι, καθώς και τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους,

πράγμα που θα μου επιτρέψετε, επίσης, να πω ότι αδυνατούσα να πιστέψω,

μέχρι που είδα ότι έχει δημοσιευθεί και το σχετικό έγγραφο στο

«Parakritika.gr», το οποίο αποστέλλεται στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού και

κοινοποιείται στις Ενώσεις Αποστράτων, την Αστυνομική Διεύθυνση Χανίων,

το Κεντρικό Λιμεναρχείο και την Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Προφανώς, με βάση τα παραπάνω, εγκυμονούνται σοβαροί κίνδυνοι -

καταλαβαίνετε, φαντάζομαι- λόγω της αδυναμίας που ομολογούν ότι έχει το

νοσοκομείο να ανταποκριθεί στις ανάγκες περίθαλψης που συνάδουν με τον

σκοπό της λειτουργίας του. Είναι, επίσης, προφανές ότι η κατάσταση αυτή

δημιουργεί μεγάλη ανησυχία και απογοήτευση και στον κύκλο των

στρατευμένων, αλλά και τις ίδιες τις οικογένειές τους και οπωσδήποτε, έναν

πολύ κακό αντίκτυπο στην κοινωνία.
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Σας θέτω, λοιπόν τις ερωτήσεις. Με ποιο κριτήριο αποφασίστηκε ο

αποκλεισμός των ένστολων των σωμάτων ασφαλείας, καθώς και των

αποστράτων από την επείγουσα ιατρική περίθαλψη; Υπάρχει πρόθεση

αποκατάστασης της στοιχειώδους λειτουργίας του Ναυτικού Νοσοκομείου

Κρήτης και με ποιες άμεσες αναγκαίες ενέργειες θα υλοποιηθεί αυτή;

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Χαράλαμπος Αθανασίου): Ευχαριστώ την κυρία

Πρόεδρο.

Ορίστε, κύριε Υπουργέ, έχετε τον λόγο.

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ (Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας): Κύριε

Πρόεδρε, ευχαριστώ.

Κυρία Πρόεδρε, κατ’ αρχάς, σας ευχαριστώ πολύ για την ερώτηση γιατί

μου δίνετε τη δυνατότητα για πρώτη φορά να παραστώ στο λίκνο της

δημοκρατίας και να εκφράσω τις απόψεις του Υπουργείου. Σας μεταφέρω,

επίσης, την καλημέρα και από τον κύριο Υπουργό. Ο λόγος που απαντώ εγώ

είναι γιατί ανήκει στο εύρος των δικών μου αρμοδιοτήτων η όλη διαχείριση του

υγειονομικού.

Όντως, στις 21 του μηνός βγήκε το έγγραφο το οποίο περιγράφετε. Με

το που έγινε γνωστό στο Υπουργείο, την επόμενη μέρα δόθηκε διαταγή να

5



αρθεί η διαταγή, η άρση έγινε προφορικά και σε δύο μέρες έγινε και με

έγγραφο. Άρα, λοιπόν, βλέπουμε ότι πριν κατατεθεί η ερώτησή σας, ήδη από

τις 22 και 23 του μήνα, είχαμε αντιληφθεί το γεγονός και είχαμε πάρει πίσω τη

διαταγή αυτή. Γιατί δόθηκε η διαταγή αυτή;

Την περίοδο που διανύουμε -γνωρίζετε ότι το στρατιωτικό νοσοκομείο

στην Κρήτη είναι το μοναδικό στρατιωτικό νοσοκομείο στην περιοχή-

υπάρχουν αυξημένες δραστηριότητες, λόγω εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων

και λόγω της εμπλοκής μας σε χίλια δύο άλλα θέματα. Αυτό έκανε τη διοίκηση

να εκδώσει αυτή τη διαταγή την οποία, όπως σας είπα, την πήραμε πίσω.

Άρα, έχει αποκατασταθεί αυτό το οποίο περιγράψατε και δεν υπάρχει λόγος

καμμίας ανησυχίας.

Το δεύτερο το οποίο θέλω να πω είναι το εξής. Περιγράψατε μια

κατάσταση υποστελέχωσης. Το αντίθετο. Με τις διαταγές που δόθηκαν το

καλοκαίρι και έχουν υλοποιηθεί ήδη, η στελέχωση αυξήθηκε κατά δύο άτομα.

Επίσης προσετέθη ένας γιατρός, ένας οπλίτης θητείας, ο οποίος είναι γιατρός

από αυτούς που υπηρετούν τη θητεία τους.

Είμαστε πολύ υπερήφανοι για το έργο που υλοποιεί όχι μόνο το

νοσοκομείο της Κρήτης, αλλά και τα υπόλοιπα. Έχουν δοθεί ήδη οδηγίες στο

Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας να δει την περαιτέρω ενίσχυσή του και να

είστε σίγουρη ότι έχει αποκατασταθεί πλήρως το θέμα.
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Σας ευχαριστώ για την ερώτηση σας.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Χαράλαμπος Αθανασίου): Ευχαριστώ, κύριε

Υπουργέ.

Κυρία Πρόεδρε, έχετε τον λόγο για τρία λεπτά, για τη δευτερολογία

σας.

ΣΟΦΙΑ ΣΑΚΟΡΑΦΑ (Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής): Ευχαριστώ,

κύριε Πρόεδρε.

Κύριε Υπουργέ, μας είχε γίνει κι εμάς γνωστό ότι είχατε ανακαλέσει ήδη

τη σχετική απόφαση και αυτό το θεωρούμε κατ’ αρχάς θετικό. Δεν μπορεί

κανείς να πει κάτι διαφορετικό, όμως δεν είναι τόσο απλό, γιατί στο σχετικό

έγγραφο που στείλατε αναφέρονται τα εξής: «Από τούδε και στο εξής στα

επείγοντα του νοσοκομείου θα εξυπηρετείται κατά το δυνατόν μόνο το

ένστολο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, λόγω έλλειψης ιατρών και

στελέχωσης του ΤΕΠ».

Κύριε Υπουργέ, μιλάμε για τμήμα επειγόντων περιστατικών, πράγμα

που σημαίνει ότι μπορεί να αφορά κατά κυριολεξία σε ζήτημα ζωής ή και

θανάτου. Είναι καθαρά ιατρική πράξη και δεν αντιμετωπίζεται ποτέ διοικητικά,

πράγμα που την καθιστά, θα έλεγα, ακόμα και επικίνδυνη. Να σας

υπενθυμίσω ότι στον δρόμο ή σε ένα κινηματογράφο ή οπουδήποτε, όπως σε

ένα πλοίο, αν υπάρχει ένα επείγον περιστατικό και όποιος γιατρός υπάρχει



και αρνηθεί να δώσει τη βοήθεια του και κάποια στιγμή αποκαλυφθεί ότι την

αρνήθηκε, μπορεί να χάσει και την άδειά του, πόσω μάλλον αν είχε

επικαλεστεί οποιοδήποτε ιδιαίτερο χαρακτηριστικό αυτού για τη βοήθειά του

και αρνηθεί την παροχή της βοήθειας.

Παρακαλώ, λοιπόν, να δώσετε ιδιαίτερη προσοχή στις ερωτήσεις που

θα σας απευθύνω και να απαντήσετε συγκεκριμένα, διότι θα προσπαθήσω να

πάρω αυτές τις απαντήσεις με κάθε τρόπο.

Θέλω, λοιπόν, να σας ρωτήσω εξαρχής ποιος φέρει την ευθύνη της

υπογραφής του εμπιστευτικού αυτού εγγράφου και με τη διαταγή τίνος

συντάχθηκε αυτό το έγγραφο, βάσει ποιας εισήγησης έγινε ο επιλεκτικός

αποκλεισμός -επιλεκτικός, προσέξτε!- από την παροχή υπηρεσιών στα

επείγοντα και με ποιο σκεπτικό, γιατί η οδηγία εμπεριέχει ισχυρά δείγματα,

κατά τη δική μου άποψη, ρατσιστικής νοοτροπίας και αγγίζει, αν και δεν τα

ξεπερνά, τα όρια της παράβασης καθήκοντος. Παρακαλώ θα ήθελα να μου

γνωστοποιήσετε τη σχετική εισήγηση που είχατε πάνω σε αυτό.

Το έγγραφο αυτό παραγγέλνει στον διοικητή και σε όλους τους

υφιστάμενους να παραβούν το καθήκον τους και τον όρκο του Ιπποκράτη.

Εάν ο διοικητής υπάκουσε σε αυτή τη διαταγή χωρίς να προβεί σε σχετική

αναφορά, υποθέτω πως θα ελεγχθεί για τα παραπάνω, αλλιώς θα πρέπει να
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μας γνωστοποιηθεί η αναφορά που έχει κάνει ο ίδιος ότι πήρε αυτή τη

διαταγή.

Από ποιον και πότε, αν όχι από τον διοικητή, συντάχθηκε σχετική

αναφορά η οποία καταγράφει λεπτομερώς τις επικαλούμενες ελλείψεις

γιατρών; Είπατε ότι πήρατε δύο τρία άτομα, νομίζω. Κι εδώ παρακαλώ να μας

γνωστοποιηθεί η σχετική αναφορά.

(Στο σημείο αυτό κτυπάει το κουδούνι λήξεως του χρόνου ομιλίας της

κυρίας Αντιπροέδρου)

Η ανάκληση στηρίζεται στο γεγονός της άμεσης και της πλήρους

κάλυψης των κενών. Πιστεύετε ότι οι δύο αυτοί γιατροί καλύπτουν όλα αυτά τα

κενά που έχει το νοσοκομείο; Και αν έγινε, πότε; Διότι μεσολαβούν ελάχιστες

μέρες μεταξύ της έκδοσης και της ανάκλησης, δηλαδή εκδώσετε μια απόφαση

και ανακαλέσατε μέσα σε δύο μέρες και βάλετε δύο επιπλέον γιατρούς. Αν

όχι, τότε γιατί η εκτίμηση για έλλειψη ιατρών και η απαράδεκτη αυτή λύση που

δόθηκε ήταν εσφαλμένη; Δεν σας είχε ενημερώσει κανείς ότι υπάρχει αυτή η

έλλειψη;

Αν ήταν εσφαλμένη, έχει εκδοθεί ήδη ΕΔΕ για την όλη διαδικασία και

τον χειρισμό που εκθέτουν το ναυτικό νοσοκομείο και κατ’ επέκταση, τις

Ένοπλες Δυνάμεις και μάλιστα, στα μάτια του πιο ευαίσθητου προσωπικού

τους, δηλαδή όσων την υπηρέτησαν επί χρόνια και τώρα βρίσκονται στη



σύνταξη; Για να μην αναφερθώ και στο απαράδεκτο γεγονός που

αντιμετωπίζει τους ένστολους σαν ανθρώπους βήτα κατηγορίας, όπως είναι η

αστυνομία, το λιμενικό, η πυροσβεστική, δημιουργώντας μια απαράδεκτη και

επικίνδυνη για την ενότητα του συνόλου των ένστολων που υπηρετούν την

πατρίδα αντίληψη διαχωρισμού.

Υποθέτω, λοιπόν, κλείνοντας, και θέλω να πιστεύω ότι η ανάκληση

είναι κάθετη και αναφέρεται και στις οικογένειες όλων, όπως ίσχυε και

προηγουμένως. Περιμένω, κύριε Υπουργέ, με ενδιαφέρον τις τοποθετήσεις.

Σας ευχαριστώ πολύ, κύριε Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Χαράλαμπος Αθανασίου): Ευχαριστώ, κυρία

Πρόεδρε.

Κύριε Υπουργέ, έχετε τον λόγο για τρία λεπτά, για τη δευτερολογία

σας.

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ (Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας):

Ευχαριστώ πολύ.

Μιλήσατε για ρατσιστική αντιμετώπιση. Μόνο αυτό δεν συμβαίνει στα

νοσοκομεία μας. Και θα ήθελα να σας παρακαλέσω, όποτε θέλετε, χωρίς

καμμία προειδοποίηση, να με ειδοποιήσετε να πάμε σε όποιο νοσοκομείο

θέλετε. Και εκεί θα διαπιστώσετε η ίδια όχι μόνο τη μη ρατσιστική

αντιμετώπιση, αλλά το αντίθετο.



Θα ήθελα να σας πληροφορήσω το εξής, κάτι που ξέρουν όλοι.

Πρώτον, τα νοσοκομεία μας δεν αντιμετωπίζουν μόνο το προσωπικό που

φορά στολή. Θα ήθελα να σταθώ σε αυτό με πολλή συγκίνηση.

Αντιμετωπίζουν όλους τους κατοίκους των ακριτικών νησιών. Ο κάθε μόνιμος

κάτοικος σε Καστελόριζο, Οινούσσες, Αγαθονήσι, Φαρμακονήσι και άλλα, έχει

τη δυνατότητα να πάει στα νοσοκομεία και αντιμετωπίζεται με τεράστιο

σεβασμό εκεί. Οι διπλωματικοί υπάλληλοι, οι υπάλληλοι της Βουλής, η

πυροσβεστική, η αστυνομία, το λιμενικό και οι οικογένειές τους, ο κάθε δε

πολίτης ο οποίος είναι ασφαλισμένος ή ανασφάλιστος μπορεί να έρθει στο

νοσοκομείο μας.

Και θα σας πω και κάτι άλλο. Θέλει λίγη προσοχή ο τρόπος που

αντιμετωπίζετε το υγειονομικό προσωπικό μας, διότι κάθε μέρα υπερβάλλει

και υπερβάλλει για χάρη του κοινωνικού συνόλου. Οι άνθρωποι αυτοί, το

υγειονομικό και νοσηλευτικό προσωπικό, δίνουν τον εαυτό τους για το

κοινωνικό σύνολο. Θα πρέπει, λοιπόν, να τους αντιμετωπίζουμε με μεγάλο

σεβασμό, όπως τους αντιμετωπίζει η κοινωνία καθημερινά.

Εάν πάτε σε ένα νοσοκομείο και ρωτήσετε αν έχουν κάποια επιστολή

από κάποιον που τους συγχαίρει για το έργο τους, θα σας δείξουν εκατό

τέτοιες επιστολές γιατί είμαστε παντού, είμαστε στο κάθε ακριτικό νησί.

Πηγαίνετε στις διαπόντιους νήσους, υπάρχει στρατιωτικός γιατρός εκεί. Κάθε



νοσοκομείο του ΕΣΥ το οποίο έχει ανάγκη καλύπτεται από τις Ένοπλες

Δυνάμεις. Υψηλό το έργο και οφείλουμε όλοι να το αναγνωρίσουμε.

Εγώ και ο κύριος Υπουργός, ως πολιτική ηγεσία του Υπουργείου

Εθνικής Άμυνας, είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι για το παραγόμενο έργο και

είναι και η ελληνική κοινωνία γι’ αυτό.

Οι επισημάνσεις σας είναι σεβαστές. Θα τις δούμε και θα δούμε εάν

κάπου μπορεί να διορθώσουμε κάποια πράγματα. Και σας ευχαριστούμε γι’

αυτό. Να είστε καλά, καλημέρα σας. Η πρόσκλησή μου ισχύει.

ΣΟΦΙΑ ΣΑΚΟΡΑΦΑ (Η' Αντιπρόεδρος της Βουλής): Ευχαριστώ

πολύ, κύριε Υπουργέ, αλλά δεν απαντήσατε στην ερώτησή μου.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Χαράλαμπος Αθανασίου): Ευχαριστώ, κύριε

Υπουργέ.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ολοκληρώθηκε η συζήτηση των

επίκαιρων ερωτήσεων. Πριν εισέλθουμε στη νομοθετική εργασία, σύμφωνα με

την ημερήσια διάταξη που έχει διανεμηθεί και επειδή δεν βλέπουμε όλους

τους εισηγητές, θα διακόψουμε για δύο-τρία λεπτά, μέχρι να ειδοποιηθούν οι

εισηγητές και να έρθουν στην Αίθουσα.


